OMTC, 610po MeTaIoB

HaumenoBanne TIOJITeKATITIX
3aKyTIKe TOBApOB (paboT, yciayr)

TpeboBaHus, MpeAbIBIsieMbIE K TOBapaM (padoTam,
yCIIyTaM) Ipu HEOOXOTUMOCTH

KomnuectBo
3aKyIIaeMBIX TOBapOB

Jluct amomuHUEBbIH ASM I'OCT 21631-2019 3 TH
B(BBICOKOIi OTHENKM) (MM aHAJIOT)
1,2x1600x3000MM
Onoso O1 Y (nm anasor) I'OCT 860-75 2,0 TH
IluakoBeIe aHOABI LIO 1,5tH
npaMoyronpHble 10x150x1000Mm FOCT 1180-71
Koxkc muretinsiii KJI-1, dpakips TV 0761-014-00187852 -00 50 tH
40mM 1 6ostee (JTOO aHAJIOT)
Kpyr ¢16 c120 5t
Kpyr $22 c120 5t
Kpyr $40 c120 5t
Kpyr ¢80 c120 St
Kpyr 18 ct45 5t
2’;& ggg zzg Tpokar r/k TOCT 2590-2006/1050-88 1/1 600N n
Kpyr $38 cr45 10T
Kpyr 56 ct45 151
Kpyr ¢80 ct45 10T
Kpyr ¢110 ct45 10T
Kpyr $150 ct45 151
Egﬁ g(s)m;ﬁ%{x Tpokar 1/x TOCT 2590-2006/4543-2016 1/ 6000w o
Cerxa ceapuas 10x10x1,3 0,91x50 | TV BY 400080452.008-2011 728Mm2
Vronok 50x50x5 cr 3 Vronok L=11,7M 'OCT 535-88 na mapky cranu 240 i
Yronok 63x63x6 ct 3 36 TH
Yronok 75x75x6 ct 3 2 TH
Yronok 75x50x6 c13 2 TH
Yronok 32x32x4 c13 0,5 TH
Yronok 80x80x8 c13 3 TH
Vroaok 100x100x8,0ct3 0,5 T
ITsennep 6,51 ct 3 Ieennep 'OCT535-88 L=11.7m Ha MapKy craim 60 i
[semnep 8II cT 3 10 TH
semnep 1011 ct 3 20 TH
semnep 1211 ct 3 40 TH
[semmep 1411 ct 3 20 TH
[Isemnep 1611 c13 15 tH
semnep 1811 c13 3 TH
Ieemtep 2011 cT 3 10 TH
Jlucr r/k ct.3nc/cn 5 TOCT wa mapky 380-94, TOCT
2,5x1250x2500 Ha pa3mep 14637-89 2 TH
4x1500x6000 Jlucr cr 45 TOCT1577-93 1w
5x1500x6000 0,5T1H
6x1500x6000 0,3 TH
8x1500x6000 0,1 T
10x1500x6000 0,2 TH
12x1500x6000 1 TH
20x1500x6000 0,2 TH
30x1500x6000 15 tH
40x1500x6000 2 TH
50x1500x6000 2 TH
60x1500x6000 2 TH
[Ipodwmis 2/25 c1.20 TV 14-11-245-88 30TH
Ipoduis 2/857 ¢1.20 TV 14-11-245-88 35TH
Crane mmonoyHast 10x8 I'OCT8787-68 0,15t
Crans mmonounas 18x11 I'OCTR8787-68 0,15 tH




Crans mmonouHas 14x9 I'OCTR8787-68 0,15tH
[onoca 16x30 ct60C2A I'OCT 103-2006 / TOCT 14959-79 10TH
Tpy6a npodunpnas 120x60x6 c13 I'OCT 8645-68 5tH
@roc 1S ANEKTPOIILTAKOBOTO TY BY192158975/001-2015 36TH
neperiasa [Tommdmioc 914 (vwmu
aHaJIoT)
OMTC, 6r0p0o BCIIOMOTATENIBHBIX MaTEPUAIOB

HaumeHnoBanue noaJiekanux TpeboBanus, npeabsBJsieMble K TOBApam KouanuectBo
3aKyInKe TOBapoB (padoT, ycJayr) (pabdotaMm, ycayramM) Npu He00X0IUMOCTH 3aKynaeMbIX TOBapPOB
Betouis 00THpoYHas cOpTUPOBaHHAS I'OCT 4644-75 (ycnoBHOe 0003HaAYECHUE OTXOJIOB! 40 TH
x/0 361, 362, 365, 367)
Crporr TekcTrbHbIH TieTieBoi CTJI 200 mT.
(CTII) 11/6000
Crpon TekcTuibHbIN netiaeBoit CTJI 12 mT.
(CTI) 31/2500
Crpor TekcTrbHbIH TieTieBoi CTJI 96 .
(CTII) 11/8000
Ouku 3alUTHBIE TPO3payvHbIe TP TC 019/2011; TOCT 12.4.013-85; TOCT 3 000 1.
OTKPHITHIE 12.4.013-97

1. Onmuueckuii knacc: Ne 1 (6e3 uckaxeHus, 6e3

OrpaHUYEHUS [0 AJTUTEIHHOCTH HOIICHUS).

2. 3awumnvle ceolicmea: HAAEKHas 3alluTa IJa3

or abpasmBa, Y®-u3nydeHHs, YCTOHYHBOCTh K

XMMHAYECKHM BEIIECTBAM, DPAacTBOPAM KHCIOT H

Hieso4en.

3. Mexanuueckas npouHocmy:

3.1. F- BBICOKOCKOPOCTHBIX JETAIINX YacTHI] C

HU3KOPHEPTeTHYECKUM YAapoM, 10 45 m/cek;

3.2. K - 3amuTa OT mapanws;

3.3. N - 3ammTa OT 3a1oTeBaHMA.

4. Mamepuan  aun3bl:  MHUHEpANbHOE  CTEKJIO,

MOJINKapOOHaT.

5. Mamepuan onpagvi: W3 MaTepualioB, He

BBI3BIBAIONINX AIIEPTUIECKUX PEAKIIUH Ha KOXKeE.

6. Pecynuposka Oyoicex: TO JJIUHE, M0 YTy

HaKJIOHA, HEPETYJIHPYEMBIE.

1) Marepuan: [IBX ¢ kateropuei CTOHKOCTH K

ropernio He Xyxe [1B-0 mo 'OCT 28157-89 nnun

He xyxe V-0 mo UL-94;
Z(gfng-mﬂaﬂ nep(OpUpPOBaHHBIN , | 1000 ML

) Temneparypa skcmuryatanun: oT 0 10 +40

rpagycoB C (KIMMaTHYECKOE UCIIOTHEHNE U

kareropus pazmerienus Y XJI4 mo 'OCT 15150-

69)
Boitok TC-5 I'OCT 288-72 100 kr
Bubporract M1M (unm ananor) 12000 m.KB.
[Mnenka-crpeita 23*500 mist [lonoTHO, Mpo3padHast, TOIBKO U3 MEPBUIHOTO 1000 xr
MaIIMHHON pOMOTKH CBIPbS
Mapkepa 600mmT
[Ipspkka mpoBonovnas 16 Mmm 200 TeIC.IIT
Crepsxenp u3 nonuyperana D115 mm 40 kr
Monudukarop pxkaBuusbl, CocTaB ~15 kr
thocharupyromuii CO-1
HATPUM EJIKMU TEXHUYECKHIM | PX COPT1 I'OCT 2263-79 ~2000 xr
BYPA (HATPUU ] A T8429-77 .
TETPABOPHOKMUCIJIBIN)
[IMHK XJIOPUCTBIN TEXH. I'OCT7345-78 ~200 xr
AMMOHUI XJIOPUCThIN TEXH. COPT2 I'OCT2210-73 =500 xr
KJIEW IBYXKOMITOHEHTHbBIN
METAKPHJIATHBIN 490MJL. ~300 wr

ERGO1680




CHUHTO®JIEKC 616D 0,35 ~500 xr
CTEKJIOTEKCTOJIUT CT3d-1-2,0 I'OCT 12652-74 ~400 xr
JUCIIEPCHUA TIBAJ] 1D 51/15 BII <200 Kr
HATYP -
TpyOka TJIB 6 mm 200 m
Kpacka nopouikoBass RAL 9016 CornacHo tpeboBanusm OAO -
=~3000 kr
TJIaJIKO TIISTHIEBAs «MoruneBnudT™ar
Kpacka mopomrkoBas RAL 7021 ~3000 kI
HIarpeHb
Kpacka mopomrkoBas RAL 1018 CormacHo TpeOOBAHMSIM OAO ~
~3000 kr
ImarpeHb «MoruneBnudT™am
PactBopuTens 646 I'OCT 18188-72 ~350kr
Omans MONOLIT EM-11 (YP-1291) | Cornacho TpeOOBaHHUSIM OAO <150kt
2K RAL 1018 B FS «MorunenudrMarin B
SMAJIb MONOLIT EM-11 (VP- CornacHo TpeOOBaHUSIM OAO ~100kr
1291) RAL 5017 «MoruneBnupTman B
OtBepautens MONOLIT S CornacHo TpeOOBaHUAM OAO ~50Kr
HOJIMA30LIMAHATHBIN «MoruneBnmudr™arm -
PA3EABUTEJIL R-29/36 CornacHo TpeOOBaHHUAM OAO <50k
«MoruneBnudTman
I'OCT 5306-83 CTb1713-2007. VYnakoBka CTb OpHEHTUPOBOYHO
HHILTOMaTEpHATH 2427-2015 200 M3
Bbymara nucroBas oducHas popmar A- Ynaxoska 500muctos, wnace C, benusua 146, 1200 mauex
4 A3 (A-4, pazmep 210x297Mm), 400 nauex
’ ' (A-3, pazmep 297x420Mm).
Macno unnycrpuaisroe Belgin Cuttex | Kog THBD/I 2710, KO OKPE 007-2012 2 GouKi
MN SYN-100,VMS
OI'D ampenb
HaNMEHOBaHUE KOJI-BO
1 | Topmo3sHble konoaku ais anekrpokapa EIT 006-2 10
2 | Tpocc pyuHuka ans anexrpokapa EIT 006-2 8
3 | conporusneHue i Tenexku IK-2 2
4 HaKOHEYHHUK MTOBOPOTHBIN JieBbIi i1 DK-2 2
5 | HaKOHEYHWK MOBOPOTHBIN MpaBklii st DK-2 2
6 IIKUB TOPMO3HOH st DK-2 2
7 | xouTpouiep mis OK-2 2
8 | xpecroBuHa B coope 1yt OK-2 2
9 | Topmo3HOE ycTporcTBO st DK-2 2
10 | 3BykoBoii curnan 48V mis Tororsr 7FB-15 12
11 | mammouka 48V 10W 1 xonrTaxTHas 11t ToioTsl 7FB-15 38
12 | ¢onaps nepeanuii B coope 5611-01 s anst roitotsr 7FB-15 16
13 | donaps nepenuuii B coope 5611-17 LH qs qis toiiotsl 7FB-15 16
14 | dbonaps nepennuii B coope 5611-17 RH ans muis Totiorsr 7FB-15 16
15 | donaps 3aguuii B coope 5611-04 LH nnst quist Toiiotst 7FB-15 16
16 | donaps 3amuuii B coope 5611-04 RH ans as Toriorsl 7FB-15 16
17 | xoneca s sn.morpy3urnkoB FB20-8 1 koM
18 | ruapaBianyeckas cucTeMa BapuaHT 42 s dj1.morpy3unka EB-717 1
19 | AKDB ans sn.morpy3unka 7FB15 1
20 | AKDB mns an.tenexku BD20 1




21 | KPM 150-25VY3 2
22 | KPM 300-25VY3 1
23 | BBIKJIFOYATENIh MTHOBEHHOTO JICHCTBUS 25
24 | BcriOMOTaTeNbHBII KOHTAKT 20
25 | BcioMoOTraTeIbHBINH MOCT 25
26 | amextpoasurarens ET 6,3/7,5/14-01 2
27 | BepTHKaIbHAs KapeTKa 4
28 | BMEeKTpPOABHUIATENb TATOBBIH 4
29 | mIaBKHe BCTaBKH 25
30 | mporoxn ITyI'B 1x16 600m
31 | mposop ITy['B 1x10 400m
32 | HAaKOHEYHUKHU 100
33 | BuiKa eBpo 100
34 | B3pBIBO3ANIUINECHHBIC CBETHILHUKH 30
35 | poseTku 40
36 | pene Toka RP-610-01 9
37 | ABromatuueckue BeIkrouaTend BA 47-29 1P 25A 10
38 | Arromaruueckue BeikrouaTeniu BA 47-29 1P 32A 10
39 | Arromaruueckue BeikrouaTeniu BA 47-29 3P 16A 10
40 | ABromarnyeckue BoIKIrOUaTenn BA 47-29 3P 25A 10
41 | bokc LIIPH-II-3 momyms 4
42 | IIpeoOpazoBatens yriupobeix nepemenieanii JIMP-276 A 6
43 | mkad pacnpeaeuTeNbHbIH 4
44 | mepexiroyaTeNh KyJIaqKOBBIT 5
45 | xonoaka misg pene RSZE1S48M 2
46 | munuatiopaoe pene RSB2A0S0E7 48V 2
47 | KOMIUIEKT PAAVUOYIIPABJIEHU A XARSKSL12W 1 komnn
48 | IlyneT ynpasnenus XAC-A8913Y 1
49 | Tpanzuctopsl KT834A 10
WNHCTpyMEHTANIBHBIN OTAEI
HanMmeHoBaHue mMomjIeKalMx 3aKkynke ToBapoB (pabor, | TpeOoBanus, mnpeabsiseMbie kK ToBapam | Kommue
yCIIyT) (paboTtam, ycimyram) pu HE0OXO0IUMOCTH CTBO
3aKyriae
MBIX
TOBapOB
, T,
Matpuna OZU-327 60/60° (mubo anaor) R12 H=100 125t/m. L=515 mm 10
Marpuria OZU-327 60/60° (;iubo aHasor) L = (20, 25, 25, 30, 35, 40, 50, 100, 100, 200) | 2
MM ¢ "3amMkamu”
ITyancon BIU- 038 60° (yiu6o aHasor) R12,5 H=200 L=515mm 10
ITyarcon BIU- 038 60° (;tr6o aHaimor) L = (20, 25, 25, 30, 35, 40, 50, 100, 100, 200) | 2
MM - 10 2 T
IITamMIIBI IOCIEIOBATEIBLHOIO ACHCTBUS C pA0OUNMH (cormacuo K/ OAO «MorunesnudrMmarin) 10




JacCTAMU MATpHLl, TyaHCOHOB JJII U3TrOTOBJICHUA
CCPACUYHUKOB CTAaTOpPA U pOTOPA ,I[BI/IFaTCJ'Iefl

[TeHomonMCTUPOIBHAS MOJIEID JUTSI U3TOTOBJICHUS OTIHBOK 356-8205053 10 000
[TucroseT OKpacoOYHbIN R-4303-MP-G13 4
[IpoBonoka narynnas KP 0,25 CuZn36 950-1050 N/mm, kaTymika 8 Kr 0,16 (1)
Ilecuanas hopma Bentmmsirop 'BUE. 723511.009 (cormacHo KJ| OAO «MorwmienudrMan) 10
Ilecuanas dopma Illut mogmmmankoBsii [ BUE. (cormacHo K] OAO «MorwmienudrMan») 10
712242.056

ITecuanas dpopma [{ut moxmunuaukoseiii [BUE. (cormacHo K/ OAO «MoruneBnudT™Mar») 10
712242.057

ITpoBonoka megnas WRX K125 @®0,25mMMm, 520 N/mm?2, karymika 4 kr 40 xr
ITokoBka, c1.X12M D530x70 1
ITokoBka, cT.4X5SM®DC 320x320x380 1
IToxoBka, cT.4X5M®C 290x320x380 1
ITporsxka 2403-4001 65H9X3X7H 2
[porshkka 2405-1137 20js9 I'OCT 18217-90 7
IIpoBonoka maryrnas KP 0,25 CuZn36 950-1050 N/mm, xarymka 8 Kr 0,16 (1)
[lommypeTanoBas TUIEHKA 17151 THOKA Tommuaa 0,5 Mm 45 (M)
Jlenta nutndoanbHas T mmdmamuaku Makita 15
Kpyr Boiimounsiit ¢125 15
Kpyr naxknaunsrii ¢p125 80
Kpyr otp. 41 300x3x32 A 24 Q BF 80 n/penbc 60
I/xpyr 1 200 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 40
T/xpyr 1 200 32 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 48
T/xpyr 1 200 32 32 64C 25 CK TI'OCT P 52781-07 20
I/xpyr 1 250 10 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 20
I/kpyr 1 250 16 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 8
T/xpyr 1 250 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 24
T/xpyr 1 250 32 76 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 300 40 76 63C 40 CM K I'OCT P 52781-07 5
/xpyr 1 300 40 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
IT/xpyr 1 300 40 76 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 15
IT/xpyr 1 300 40 127 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 10
I/xpyr 1 350 40 127 25A 25 CT K I'OCT P 52781-07 4
I/xkpyr 1 350 40 127 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
T/xpyr 1 350 40 127 63C 25 CM K I'OCT P 52781-07 5
IT/xpyr 1 350 100 203 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 50
I/xkpyr 1 400 40 127 25A 25 CTK I'OCT P 52781-07 20
/xpyr 1 450 63 203 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 15
IT/xpyr 1 500 100 305 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 30
IT/xpyr 1 600 50 305 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 6
/xpyr 11 150 50 32 63C40 CM K I'OCT P 52781-07 24
I/xkpyr 14 200 20 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
T/xpyr 14 200 20 32 25A 40 CM K TI'OCT P 52781-07 10
Tureas BUX 450 TV 1590-023-00221209-2009 2
/xpyr Turens BUX 900 TVY1590-023-00221209-2009 4
/xpyr Turens AK 500 T1 TVY1590-023-00221209-2009 6
/xpyr Turens AC 5 TY1590-023-00221209-2009 20
IIT/xpyr 1 400 40 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30
/xpyr 1 400 40203 63C40 CK I'OCT P 52781-07 20
/xpyr 1 450 80 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30
IIT/xpyr 1 450 63203 25A 40 CK TI'OCT P 52781-07 20
IIT/xpyr 1 500 25203 25A 25 CK I'OCT P 52781-07 15
/xpyr 1 500 150 305 25A 40 CT I'OCT P 52781-07 10
I/xpyr 1 300 40 127 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 15
I/xpyr 1 400 40 203 63C 40 M 7V 352 Ha kepamuueckoii cBszke; [OCT P 52781-07 | 30
LW/kpyr 1 400 100 127 25A 40 C Ha kepammudeckoli cszke; [OCT P 52781-07 | 20
I/xkpyr 1 400 160 203 25A 40 M 6V 50 2 Ha Kepamuueckoii ceszke; [OCT P 52781-07 | 9
I/xpyr 1 450 80 203 25A 40 M 6V 502 Ha kepamuueckoii cBszke; [OCT P 52781-07 | 27
I/xpyr 1 500 100 305 25A 60 K 6V 50 2 Ha kepamuueckoii cBsizke; [OCT P 52781-07 | 1




I/xpyr 1 500 150 305 25A 40 O 6V 50 2 Ha kepamuyeckoii cBsizke; [OCT P 52781-07 | 3

I/xpyr 1 600 63 305 25A 60 M 6V 50 2 Ha kepamuueckoii cBszke; [OCT P 52781-07 | 13
I/xpyr 1 600 80 305 25A 40 M 6V 502 Ha kepamuueckoii cBszke; [OCT P 52781-07 | 10
HIJIM® KPYT 750 80 305 25A 60 C Ha kepamuueckoii cesizke; [OCT P 52781-07 | 3
/xpyr 11 150 50 32 63C40M 7V 32 2 Ha kepamuyeckol cszke; OCT P 52781-07 | 96
I/mkypka 14A M40 m1.800mMm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB.
I/mxypka 14A 4H mr.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB.
I/mxypka 14A SH mr.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB
I/mxypka 14A 6H 11.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB
T"omoBka anmasnas 3,5x3x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 20
T'onoBka anmMasHuas 5,5x5x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 25
T'onoBka anmasuas 2,1x1,8x8x60 AC32 I'OCT 17122-85 2
T"omoBka anmasnas 3,4x3x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 10
T"omoBka anmasuas 4,5x4x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 10
T"o;moBka anmasHnas 6,5x6x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 25
T'onoBka anmMasHuas 8,5x8x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 20
T'onoBka anmasHas 8,6x8x10x110 AC32 I'OCT 17122-85 15
IN'onoska anmasnas 10,6x10x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 20
IMuna nenrounast OuMerammyeckas 6100x41x1,3 2/3 5
IIuna nenrounas oumeramnnyeckas 6100x41x1,3 3/4 5
IIuna nenrounas oumetamnuyeckas 6100x41x1,3 4/6 5
Ceepno /x ¢ 1,4 I'OCT 10902-77 100
Ceepino /x ¢ 2,6 I'OCT 10902-77 200
Caepno 1/x ¢ 3,5 TI'OCT 10902-77 300
Caeprno 1/x ¢ 4,2 TI'OCT 10902-77 250
Caepno /x ¢ 5,2 I'OCT 10902-77 200
Ceepno 1/x ¢ 5,3 I'OCT 10902-77 300
Ceepno /x ¢ 5,4 TI'OCT 10902-77 100
Caepio k/x $ 9,0 TI'OCT 10903-77 100
Caepio k/x ¢ 9,8 I'OCT 10903-77 50
Caepio k/x ¢ 12,0 I'OCT 10903-77 60
Caepiio ¢35,1 TBepaocIIaB. ANAJ 1106-DN-0510 20
Caepiio ¢6,4 TBepaOCIIIAB. SCD 064-024-080 AP3N 908 5
Cgepiio ¢10.0 TBepociuias. SCD 100-035-100 5
ITnactuna HCP 133-1Q 1C908 20
Caepnio DR240-072-25-07-3D-N 2
Caepsio DCN 130-104-16A-8D 2
Honbsk xBocTosoi 2540-0091 I'OCT6762 2
Honbsk xBoctosoi 2540-0103 I'OCT6763 2
Csepino ctynend.4-32 Mmm 6
Csepino ctynend.4-36 Mmm 4
Cgepiio cryneHd.4-50 Mmm 2
Ceepio ¢ 17,0 ¢ 1/¢ mnactunamu BK8 C K/X 10
Caepiio ¢12,5 ¢ 1/c mnactuanamu BK8 C K/X 10
Caepiio 1/c 6,7 NETALLEKT 1002-6,7 10
Caepiio ¢5,5x57x101 DJ544055 5
Caepiio ¢5,5x57x93 D2105055 5
Caepio ¢7,5x69x109 D2105075 5
Caepio ¢7,5x69x113 DJ544075 5
Pormk 457 mm ROLLINGDOG THE-BOXER (00323) 6
brorens perymupyemsrii ROLLINGDOG K-9 30-46 cwm, apt30116 3
pe3nba, cepus Elite

Teneckommueckuit yuymauTens Rollingdog K-9 70-120 apt.40078 3
cM, pe3b0a, agromunwmi, cepus Elite,

kroBera Juis kpacku ROLLINGDOG18 (457mm), apt.20101 3
cepusElite

KIOBeTa JUIA Kpacku /Kpblimka ajs seapa ROLLINGDOG | apt.20082 3
THE MOLOSSUS 18(457 mm) cepus Elite

Bamuk Hardy Nylon 180mm, Bopc 12mwMm, 0110-444818 20
Bamk «POLYACRYL» 180mm ¢ pyukoit STARTUL (ST0230-18R) 40
MASTER

JlecTHHUIa CTpEeMsIHKA TBYXCTOPOHHISA Ha 4 CTYIICHH 1




JlecTHuna amoMuHNEBask TPEXCEKIMOHHAS 8,7M 1
JlectHuma amroMuHueBas 1,8m 1
JlecTHuna anromuaueBas 2,3M 1
JlecTHuma amoMuHUEBas TpexceKnuonHas 3x 10M 2
JlecTHHna cTpeMsHKa aNIOMUHHEBas C Max.Harpy3Kol 1
225kr, patoBeICOTa HE MeHee 3M

®pe3sa kouHneBas G4 1/x I'OCT 17025 50
®pesa koH1EeBas G5 11/x I'OCT 17025 50
Opesa koHnenas ¢6 1/x I'OCT 17025 50
®pesa koHnesas ¢7 1/x I'OCT 17025 30
®pe3sa kouHneBas G8 1/x I'OCT 17025 50
Opesa konnesas ¢ 10 m/x I'OCT 17025 100
®pesa konnesas ¢ 12 /x I'OCT 17025 150
®pe3sa konnesas 16 k/x I'OCT 17026 80
®dpe3sa konneras G18 k/x I'OCT 17026 50
Opesa konnesast $20 k/x I'OCT 17026 100
Opesa koHnenast $25 k/x I'OCT 17026 40
®pe3sa koH1eBas (32 k/x I'OCT 17026 30
®pe3sa koH1eBas (36 K/x I'OCT 17026 20
®dpesa koH1eBas (45 k/x I'OCT 17026 2
®pesa konnesast ¢50 k/x I'OCT 17026 5
®pe3sa KoHIEBas TBepAocIuIaBHas (1 VHM, HRC55 10
®pesa KOHIEBas TBepAOCIUIaBHAS (h2 VHM, HRC55 5
®Dpe3a KoHIeBast TBepAocIIaBHas (4 VHM, HRC55 10
®Dpe3a KOHIIeBast TBepAOCIIaBHAs (S VHM, HRC55 10
®pe3a KoHIEBas TBepAOCIUIaBHAs (6 VHM, HRC55 10
®pesa KoHIEBas TBepAOoCcIUIaBHAs (HS VHM, HRC55 15
®pe3a koH1EBas TBepAocIuiaBHas (10 VHM, HRC55 15
®pe3a KoHIeBast TBepAocIIaBHas ¢ 12 VHM, HRC55 20
®pe3a KoHIeBast TBepAociiaBHas ¢ 16 VHM, HRC55 20
®pesa KoHIEBas TBepAOCIUIaBHAs (25 VHM, HRC55 2
®pe3a KoHIEBas TBepAOCIUIaBHAS YL (3 VHM, HRC55 5
®pe3a KOHIeBast TBEpAOCIIaBHAS YIUI. G5 VHM, HRC55 5
®Dpe3a KOHIIEBasl TBEpJAOCIIaBHAs YL $6 VHM, HRC55 5
®Dpe3a KOHIIeBast TBEPAOCIIaBHAS Y UL (8 VHM, HRC55 5
®pe3a KoHIEBas TBepAocIuIaBHas yur. ¢ 10 VHM, HRC55 8
®pe3a KoHIEBas TBepAOCIUIaBHAs Y uI. ¢ 12 VHM, HRC55 10
®pe3a KOHIeBast TBEpJOCIIaBHAS YL P16 VHM, HRC55 10
®dpesa panuycHas TBepoCIUIaBHas yui1. G6 VHM, HRC55 5
®pesa pannycHas TBepIocIIaBHas yut. Gp8 VHM, HRC55 5
®pesa pannycHas TBepaocuiaBHast yai. ¢p10 VHM, HRC55 4
®pesa pannycHas TBepocIUIaBHast yu. 12 VHM, HRC55 4
®dpesa paguycHas TBepaociLIaBHas yui. G16 VHM, HRC55 5
®dpesa paanycHas TBepaociuiaBHast ¢ 1 VHM, HRC55 5
®Dpesa paanycHas TBepaocmiaBHast $2 VHM, HRC55 5
®Dpesa paauycHas TBepaocuiaBHas §3 VHM, HRC55 8
®dpesa panuycHas TBepaociuiaBHas G4 VHM, HRC55 3
®pesa pagnycHas TBepaociaBHas h6 VHM, HRC55 15
®pe3a paarycHas TBepaocmaaBHas (8 VHM, HRC55 10
®pesa paanycHas TBepaocmiaBHas ¢10 VHM, HRC55 5
®pesa paauycHas TBepaocmiaBHas 12 VHM, HRC55 5
®pesa pagnycHas TBepociuiaBHas ¢16 VHM, HRC55 5
®pe3a mmoHovHas G3 /X I'OCT 9140 100
®pesa mmoHoyHas ¢6 /X I'OCT 9140 100
®pesa mmonoyHas ¢12 1/x I'OCT 9140 70
®pesa mmonovHas ¢ 14 1/x I'OCT 9140 100
®pe3a mmonoyHas G16 k/x I'OCT 9140 100
®pe3a mmonoyHas @18 k/x I'OCT 9140 60
Opesa mmonoyHas $22 K/x I'OCT 9140 40
®Dpesa mmonoyHas $25 K/x I'OCT 9140 15
®pe3a mmonoyHas (28 /X I'OCT 9140 5




®pesa mmonoyHas $32 k/x I'OCT 9140 5
®pesa mmonoyHas $36 K/x I'OCT 9140 5
MeTtunk M/p M6x1 I'OCT 3266 200
MeTtunk M/p M8x1,25 I'OCT 3266 200
MeTtunk M/p M10x1 I'OCT 3266 100
Metunk M/p M10x1,5 I'OCT 3266 150
Metunk M/p M12x1,75 I'OCT 3266 300
Metuuk M/p M16x1,5 I'OCT 3266 30
MeTtunk M/p M16x2 I'OCT 3266 80
MeTtunk M/p M20x2,5 I'OCT 3266 20
MeTtunk M/p M30x2 riyx. I'OCT 3266 10
MeTtunk racunsiii M5x0,8 I'OCT 1604 200
MeTunk raeunsii M6x1 I'OCT 1604 150
Mertuuk racunbiii M8x1,25 I'OCT 1604 150
Metunk racunsiii M10x1,5 I'OCT 1604 50
Metunk racunsiii M12x1,75 I'OCT 1604 200
MeTumK racuHblid H30THYTHIA XBOCTOBHK M4 I'OCT 6951 150
MeTumK racuHblii H30THYTHIA XBOCTOBHK M5 I'OCT 6951 150
MeTunk maxmaTtHeii M 4 I'OCT 17928 50
MeTunk maxMatHeld M 5 I'OCT 17928 50
MeTunk maxmaTHelii M6 I'OCT 17928 50
MeTunk maxmaTaelii M 8 I'OCT 17928 30
MeTunk maxmatHeii M10 I'OCT 17928 30
MeTunk maxMaTHeli M 12 I'OCT 17928 40
Metuuk M6 FANAR 20
Metuuk M8 FANAR 20
Metuank M10 FANAR 20
Metunk M12 FANAR 20
Metuuk M16 FANAR 15
Dpesa otpesHas (p63x2 I'OCT 2679 Tun 2 15
Dpesa orpesnas ¢125x2 I'OCT 2679 Tun 2 5
®dpesa orpesnas $h200x3 I'OCT 2679 Tun 2 3
®dpesa quckopas TpexcToporHss h80x10 I'OCT 28527 Tun 1 10
Dpesa nuckoBas TpexcTopoHHssA ¢125x12 I'OCT 28527 Tun 1 6
IInactura 10113-110408 T15K6 2500
[Mnactura S845SNMU1305 ANTR DT7150 60
[Tnactuaa SNMA190616 GK1130 140
ITnactuna WNMA130616 1C5005 40
[Tnactuna LNET084004 TN-N 1C928 100
ITnactuaa DCMT11T308 GP-GP1225 30
[Mnactura CCMTO09T304 MM-GK1125 30
ITnactuna WNMG080408 QM-GP1225 40
Hepxaska MWLNL2020K06 2
Hepxaska MDINL2020K15 2
Hepxaska MGEHL2020-2 2
JHepxxaska MGEHL2020-3 2
HepxxaBka HFHR 25-180-6T32 3
HepxxaBka HFHR 25-100-6T32 3
[Mnactuaa HFPR 6004 1C808 20
ITHeBMonHdManIHa Metabo 1
Jlo63uK 1
[epdopaTop Makita 2
DJICKTPOAPEITb yIapHast BOSCH 3
["alikoBepT aKKyM. 3
l"alikoBepT MHEBM. 1
3aknEnoYHUK THEBMOTHIP. MESSER 10
Cko0a peryaknas 100-125 1
HyTtpoMeTp HHIUKATOPHBIN ITOBLIICHHONH TOYHOCTH 18- 2
50mm 0,001

Kosm 3asmBounsIif 1,5 T (cormacno KJI OAO «MorunesaudrMany) 1




IlepeueHb KOMIUIEKTYIOIINX MJIaHUPYyEMBIX K 3akynke o OBKuK B anpene 2025 roga

HaumenoBanue Kon-Bo mtyk
IMoammnauk 6309 2RS 1000
Ban kapnannsrii 133-2201011-02 3
Tunpoummuaap KM 50.32.100-02 6
Iunpoummuaap KI'M 63.32.160 6
Epi texunueckuit 200
PykaBa BBICOKOTO /1aBJICHHS B aCCOPTUMEHTE 30
DUTUHIY,3aMIYIIKHA, TPOUHUKU B aCCOPTUMEHTE 50
Paswem miockuii PIITIN-M 1.5-(6.3) 10000
KOHTAKT IIJIOCKUU RV1-6 15000
KOHTAKTGI INIOCKHE RV 5-6 100000
HAKOHEYHMK KOJIbLIEBOM RV4-6 100000
Bentunsatop120x120x38 220B AM12038H2 (kauenus) | 1000
KOHIAEHCATOP 450B-60MK®+-5%, D=50, L=125, | 1000
C KABEJIEM L=170MM
Crskxka 98%2,5 100000
Bangax xabenbubIi 3,6x200 100000
XomyTHBIH nepxarens co cTsukkoiCFF1 16-32 20000
Coxum oTBeTBUTENBHBINA ¥Y731M 20000
Pene 55.34.9.024.0040 200
3axkum 9404 SMA 200
PasperButens 878100(ckowI0K) 150000
Konwiio mennoe I'BUE 711141.114 1000
Crepxenb Menubiii 'BUE 716611.023 116
MeTu3Hast IpOAYKIIHS B CCOPTUMEHTE:
[Iaii6a 'OCT 6402 - 70 - M4, M5,M6 500 kr
[Taii6a TOCT11371-78 - M6, M8, M10, M12, M16 6000 kr
[Tait6a 'OCT 6958-78 - M6, M8, M10, M12 900 000 1t
I"aiika 'OCT 5927-70 - M20, M24 2 500kr
Bonr M24x120 DIN 933 600 mrt
3akienka BTyska BeITsDKHas FTS /C M6, M8 300 000 mr
3aknenka BeiTsbKHasg ST/ST 4,8x8 ; 4,8x10 350 000 T
3aknenka BeITsbKHasg ALA/ST 4,8x8 ; 4,8x12 150 000 mT
[Taitoa STARLOCK M12 30 000 mT
Bont mebenbupiit M10X30 DIN 603 30 000 T




